
ЄКСПЛЬОЗІЯ ЦІЛКОМ ЗНИЩИЛА майну клірфілд бито- 
МІНУС КОМПАНП В КЛАИМЕР, ПЕН., У ЗЛУ

ЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
СПРОБА ВУГЛЕВИХ БАРОНІВ РОЗБИ

ТИ МАЙНЕРСЬКУ ЮННО
ЧОТИРОХ ТУРКІВ ЗАСУДЖЕ

НО НА СМЕРТЬ. ВЕЛИКЕ ВІЧЕ ДОМАГАЄТЬСЯ КОАЛІ
ЦІЙНОГО УРЯДУ В ГРЕЦІЇ.КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 26. 

серпня. Сьогодня засуджено 
на кару смерти чотирох Тур
ків за конспірацію проти Му-

Частнна бритійських майнерів в окрузі Менсфіяд повернула стафи Кемаля Паші, президен- Партійні провідники не можуть погодитися між собою І прези- 
в минулий понеділок до праці, але до середи та Туреччини. дент Кондуріотіс поручив генералові Конднлісові

КЛАПМІ Р Пенсишен.я 27 ' буто з майни 12 тіл майнерів. майни знову опустіли. Засудженими є: Давід Бей, скласти новий кабінет.
Вчера по поіудн, бажають, що решту засипа- __ ------------------ визначний юшоніст; др. Нззім

них можна буде видобути аж деПеШі з Лондону принесли,недопустити до розбиття май-іА<К АТЕНИ Греція. 26. серпня, го переворот був повалений
вістку, що в минулий понеді- перської юнії через поворот. j-a а g jqop році Наіль Бей! Велнкий м:|совий мітінґ, що ряд Пангальоса, обстоює,

до праці частини майнерів, і . г^ ^ 'мають 6ути відбувся на Площі Конституції, коаліційний уряд може бути у-
наслідком того дальші депеші ацені тиждень ухвалив резолюцію, в якій до- творений лише під його нремі-
з Лондону принесли відомість, 1 магається коаліційного уряду

в Греції. Резолюція була пред-
ших до праці майнерів в окру- ДВА НОВІ МІНІСТРИ В КАБІ- ложена адміралові Кондуріоті-

сові, який обняв обовязки пре-

Лише чотири майнері з тих, шо були під землею, вратували 
життя. — Видобуті на верх тіла убитих дуже 

попалені й покалічені.

серпня.
експльозія газу цілковито зни- V-! за два дні.

З вигляду убитих рату'нкові 
жала ДО Клірфілд Ьитомінус відділи «судять, що в майні за-,
К<). НеофіЦІЯЛЬИІ обчислення НЯВСЯ 6\В порох 3 вугілля. Де- пер™ У Ноттінггемшайр і Дер- 
сьогодня рано виказують, шо які тіла є •страшно пошмато- ; бішайр повернула до праці, 
підчас експльозії згинуло 68і вані. Всі тіла е дуже попалені. Повернувші майнері згодили- 
майнерів. J Один старий майнер, що пра- . ся працювати години на

Лише чотири майнері і тих цював у майні 15 років, каже. день за стару платню, 
то були тд землею, вратува- шо ;не може роспізнати ні од- у звід0МЛЄННЯХ було сказа- А в середу по полудні, як по
ли сере житлі. Дотепер видо-Іного з убитих. но що 20,000 майнерів підпи- від мднмі дальші депеші, май

ся.™ угоду повернути до праці, ни 'Щр'3' Менсфілд майже о- 
але завдяки Кукові й иншим пустіли і власники копалень 
майнерським провідникам ли- признали, що вони дуже розче
ше около 6,000 майнерів зголо- ровані. їх заходи розбити май- 
силося до праці, себто менше перський страйк не увінчалися 
як третина з тих, що підписали! успіхом.
угоду. Урядники" Маннерськоїі Инша депеша з Лондону ка- 
Федерації кажуть, що навіть! же знову, що в середу велике 
це число було перебільшене. число майнерів .повернуло до 

Оставші на страйку майнері праці, бо в більшости маіінів

щошила тут майну ч. 1, шо нале-
лок частина бритійських май-

ерством.
Всі його старання зрушити 

його противників не вдалися і 
адмірал Кондуріотіс після того 
оповістив, що йому не остало 
нічого иншого, лише поручитн 
Кондилісоі утворення ділового 
кабінету під умовою, що вибо
ри повинні відбутися не пізні
ше. як в жовтні.

шо у вівторок число повернув-

зі Менсфілд було у всіх майнах 
багато менше, як в понеділок.

МЕТІ МІЄНА.

ОТТАВА. 24. серпня. — А. 
Фате й др. Е. Паке зістали вче
ра заприсяжені як міністри ка
бінету Мієна. Фате став гене
ральним правником, а Паке мі
ністром здоровля і цивільної 
регабілітації жовнірів. Оба во
ни є визначними членами кон
сервативної партії в Квебеку.

зидента.
Президентові сказано, що 

грецький нарід відкине всяких 
партійних провідників, що бу
дуть перешкаджати утворенню 
коаліційного уряду, який оди
нокий може спасти країну від 
дальших катастроф.

Адмірал Кондуріотіс відпо
вів, що він вповні поділяє ба-

ДИКТАТОР МУССОЛІНІ ЦІЛКОМ СКА
СУВАВ ВИБОРИ В ІТАЛІЇ,

Генерал ГІлястірас, який сто
яв на чолі революційного ко
мітету, що скинув з трону ко
роля Константний в 1922 році і 
прогнав короля Юрія в 1925 
році; але якого опісля депор
товано під замітом змови про
ти уряду, дістане дозвіл повер
нути до Греції.

жання народа, але на нещастя 
є малі вигляди на порозуміння 
між політичними провідника
ми.

А.Ф.П. ПЕРЕБИРАЄ КОНТРО
ЛЮ НАД СТРАЙКОМ.

Кожним містом, місточком І селом в Італії будуть правити пред
ставники, назначені фашістським урядом.

докладали всіх старань, щоб занехано пикетуваннн. : НЮ ПОРК, 23. серпня. 
Розпочинається 31-ий тиждень 
страйку текстільних робітників 

і у Пасейку й околиці і нема ні
яких виглядів на його закін
чення. Дальше ведення страй
ку перебирає в свої руки Аме
риканська Федерація Праці.

Генерал Кондиліс, через яко-
Одним з перших наслідків 

новоі системи 6Yae відкликай* 
ня права голосу для жінок, на-

РИМ, 25. серпня. - Кожне 
місто, місточко й село в Італії 
буде управлятися представни
ком, назначеним фашістським 
урядом на підставі нового де
крету, який буде виданий 30.

4 серпня радою міністрів
Це,.означає, шо буле.пошп мадські і провінціональні ви
ни система полести1, яка вже бори тимчасово, а тепер, на 

е заведена в громадах, шо ма підставі нового декрету, ці ви
ють менше як 5,000 населення бори будуть скасовані на зав 
Вона увійде в життя за рік.

ДЕЛЕГАЦІЯ З ЖІНОК МАЙНЕРІВ ЇДЕ 
ДО С.Р.С.Р. ЗА ФОНДАМИ,

АДМІРАЛ КОНДУРІОТІС ОБНЯВ УРЯД 
ГРЕЦЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА.

даного недавно виданим зако
ном, бо від тепер вибори вся
кого рода будуть скасовані.

Муссоліні завісив був гро-
Сенатор Нора прислав страй-

В Еиїтон Грій, у Ленкашайр, юрба майнерів вибила вікна в го- куючим робітникам телєґра- 
телю й обкидала камінням кінну поліцію.

*т
АТЕНИ, Греція, 25Г серпня. бувший диктатор є тепер унм- 

.знений на острові Еґейіи, дві 
милі від Атен.

му, в якій закликає їх видержа
ти на свому становищі. Загаль-і— В офіціальній газеті появи- 
но уважають, шо зііна в страй- лася сьогодня відозва адмірала 
ку може настунитиіаж з ново- Кондуріотіса, в якій адмірал 
ротом сенаторі) Бори. сповіщає, що обняв президен-

туру Греції, яку він був МОКИ-

сігди. Державах друга майнерська» 
делегація під проводом Бена 
Тилета й Мис Елен Вилкинсон.

ЛОНДОН, 26. серпня, 
деґаціи з шістьох жінок майне
рів на чолі з жінкою А. Дж. Ку- 
ка, секретаря Мйіінсрської Фе
дерації. виїде завтра до Мо
скви, щоб збірати фонди на

Де- Відозва адмірала Кондуріо
тіса говорить:

“До народу Греції! 3 .пова
леннямАРМІЯ КАНТОНУ' ВІДНОСИТЬ ПОБІДИ 

НАД ВІЙСЬКАМИ РЕАКЦІЇ.
ЛОНДОН, 26-го серпня.

В той час, коли представники 
Майнсрської Федерації конфе- 

допомогу бритійським майне-J рували сьогодня з членами у- 
рам та їхнім родинам.

нув минулого року. коли гене
рал Панга.тьос иовилкв його у- 
ряд і став диктатором.

Генерал Кондиліс повалив 
Пангальоса минулої неділі і

.диктатури 
сьогодня виконувати свої обо
вязки президента, до яких я 
був покликаний четвертим на
ціональним зібранням”.

починаюЕСГІАНІЯ ДОМАГАЄТЬСЯ 
ТАНЖЕРСЬКОЇ ЗОНИ.

. ПАРИЖ, 26. серпня. — Фран-
; ряду, щоб знайти спосіб на за- цузький уряд одержав ви Е- 

Члени, делегації будуть го-; кінчений майнерського страй- гпа меморандум. в якому 
Кампанія проти генерала By Ией-Фу є рівнозначна з боротьбою стями професійних союзів і ку. юрба розлючених майнерів BHC1oMKieTbCH бажання щоб 

проти бритійського І японського імперіялізму. 1 зроблять обїздку з промовами в Ештон^ Грім, у Ленкашайр, міжнар0дній округ Танжеру
I по Радянському Союзі поді- вибила вікна в готелю й обки- pVB При лічений до еспанськоі 
Ібно, як це робить у Злучених.! лада камінням кінну поліцію. зони в Мароку

Французький уряд розбирає 
еспанське домагання, одначе в

ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ 
І ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ,ГАНКОВ, Китай. 26. серпня.

Повідомляють, що китай
ська “червона" армія занила 
Почов і наступає в напрямі By 
Чангу, на полудневому брїи рі
ки Янгце, напроти Ганкова, ку
ди пару днів тому bjIk реакцій
ний генерал By Пей-Фу. щоб панія проти реакційного гене- 
зреоргаїіізуватн полудневу со- рала By Пей-Фу і північних мі-.
юзи у армію. гітаристів є однозначною з бо- Кук телефонує до міністерства праці в справі розпочаття но-

ШАНГАИ, Китай. 25. серій* роті.бою проти бритійського і них переговорів для закінчення страйку.
Більше як 40,000 людей від- японського імперіялізму.

були вчера в Кантоні масовий 
мітінг, щоб відсвяткувати роз
почаття дійсної боротьби з 
військами реакційних генера
лів на півйочі за посідання до
лини Янгце.

ПРЕМІЄ? СТЕНЛІ БАЛДВИН ВИЇХАВ 
ДО ФРАНЦІЇ НА ВАКАЦІЇ.

політичних кругах уважають.
що Франція абсолютно відмо- День 25. серпня зазначився. J0O степенів повите зера. 
виться признати Танжер для великою спекою в західній Ка- Найбільша спека була в Ри- 
Еспанії. наді і Злучених Державах, спе-! вереайд, у пол. Каліфорнії, де

ПАРИЖ, 25. серпня. — Вели- кою, яка не завсігди буває при} термометер виказував 11.3 сте
пенів. Далі йдуть такі місцсво- 

У Вінніпегу було в середу 841 сти н Каліфорнії: Імнірієл 109 
ка хоче заволодіти Танжером степенів повите зера, одначе] степенів, Редлендс 108, Гїасаде- 
та міжнародньою зоною в Ма- це було ще холодно в порів- на 105% і Лос Енджелес 102.

В инших стейтах спека та-
д ------ —— в західній Канаді. І так в Лет-1 кож була ве лика. В Гlippe, Савт

Т ПРОЦІВА ПОВІШЕНО ЗА бридж і І рею Форкс було 96 Дакота, було 106 степенів; у
степенів, в Медисін Гет і Ем- Майлс Ситі, Монтана, 104 сте- 
прес 94, в МекЛавд 92 і т. Д.

У Злучених Державах спека 102 степені; в Са.іт Леїік Ситі 
вішено на подвірні провінцій- була ще більша. В багатьох | 98; у Додж Ситі, Кензас, і Біс- 
нальної вязниці у Вінніпегу Д-! місцевостях було більше як марк, Порт Дакота, 96 степенів. 
Проціва за убійство Анни Кар
дно, з якою він жив через кіль
ка років у Вінніпегу. Кат при
готовив петлю так скандально, 
шо при вішанню голавз відір
валася від тіла.

Кантонці заявляють, що кам

ка Британія та Італія обіцяли кінці серпня, 
поперти домагання Еспанії, я- і

нанню з иншиии місцевостямироку.Пре- ну у Великій Британії в наслі- 
мієр Стенлі Балдвин виїхав у док майнерського страйку ще 
неділю до Е-лє-Бен, у Франції, на один місяць, 
на відпочинок після парлямен- 
тарїіоі сесії Тим самим він. не 
буде робити ніяких старань, 
щоб привести до полагоджен
ня майнерського страйку, в я- 
ком\ майже нема ніякої зміни. Рамсі-Стіл-Мейтленд, міністер

------------ праці, є тепер в Скотляндії, од-
ЛОНДОН. 25. серпня. Сьо- наче конференція між майнер- 

годня видано королівську про- ськими провідниками а уряд- 
клямацію,
продовження виїмкового ста-* заараижована на завтра.

ЛОНДОН, 24. серпня.

КОМІНТЕРН ЗАКЛИКАЄ ПОМАГАТИ 
БРИТІЙСЬКИМ МАЙНЕРАМ,

УБІЙСТВО ЖІНКИ.А. Дж. Кук. секретар Май- 
нерської Федерації, телефону
вав сьогодня до міністерства 
праці і заявив, що бажає гово
рити з міністром. Сер Артур

пені; у Вала Вала, Вашингтон,
В минулу середу ранком по-

МОСКВА, 21. серпня. Ви-* - Коли робітництво виступить 
коиавчий Комітет Комуністнч- солідарно її недопустить ні о- 
ного Інтернаціоналу видав ві- дного корабля з вугіллям до 
дОзву до всіх Комуністичних Англії, то цим воно задемон- 
Партій і робітників цілого сві- струє міжнародна) солідарність 
та, в якій закликає поспішити і допоможе бритійським май- 
з допомогою для бритійськихінерам виграти боротьбу, 
страйкуючих майнерів. ---------—

В МЕКСИКУ УБИТО КОНГРЕСМЕНА,
проголошує пиками міністерства може бутияка

МІСТО МЕКСИКО, 26. сер-, ротьбу на револьвери на вули- 
пня. Депеші з Коліни ка- пі Мадеро, в самому центрі мі- 

невідомі люди уби- ста Мексика.

Як звичайно «буває в таких
випадках, перед вішанням і 
при вішанню б\в піп. який спо- жУТЬі шо 
відав і причащав засудженого. яи федерального конгресмена

Дж. Пінеаду та його товариша. 
Уважають, що убійникауи бу-

44-ГОДИННИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ Ворожнеча між федеральни
ми конгресменами є така вели
ка, що боротьба між ними мо
же вибухнути кожної хвилі, як
що вони стрінуться оподалік 
від поліції та війська.

У відозві сказано, що ця до ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ПЕРЕМІ- 
помога мусить прийти негай 
но. Професійні союзи і партій
ні організації повинні наложи-

своїх членів спеціальний1 лінський кореспондент “Дейлі
повідомляє на підста-

НИ В РАД. СОЮЗІ. Прошв був Українцем і мав 
48 років.

і

ЛОНДОН, 25. серпня. — Бер- ли політичні вороги конгрес-"V-
МЕЛБ>"РИ. Австралія, 25-го|мують ріжні робітничі юнії в

серпня, -г- Новий федеральний Австралії, а виступають проти СЄрПНЯ __д Кіркіліссе арешто- Тї'7 в столиці стрілянина між
арбітрацінний суд, якому не неї товариства фабрикантів і вано сьогодня Абдуля Кадіра, ворожими собі конгресменами
давно надано ширші права для власників копалень та кора- провідника заговору на життя була відвернена лише інтервен- БЕРЛІН, 26. серпня. — Др.

робітничих блів. ! президента Мустафи Кемаля цією федеральних жовнірів, я-] Кустав Штресеман, німецький
коли він пробував перей- кі вартують коло будинку пар-. міністер закордонних справ, 

до Болгарії. Абдуль Кадір; Дяменту. ; заявив, що Німеччина не буде
праці, яку предложили юнії Квінсленді і Західній Австралії çVB засуджений на смерть на Газети кажуть, шо воюючі мати труднощів при вступлен- 
обеднаних механіків. заявилися за 44-годнннмм ти- процесі в Смирні. ; конгресмени були тої самої ню до Ліги Напій.

Аплікацію механіків підтри- жнем праці. 11 j _ ____ _ * ' ' групи, що недавно твела бо-| ------------

23 мена.КОНСТАНТПНОГЮЛЬ,ти на
податок на цю ціль. Допомога : Експрес"
від робітників Радянського t о- в; відомостей з Москви, що 
юза для бритійських майнерів! зев Троцький дістав відпу- 
повинна бути прикладом для : CTKY 3j столиці на неозачений 
робітників всіх країв.

полагоджування
спорів, розпочав переслухай ; Робітники кажуть, що робіт- паші t 
ня в справі 44-годинного тижня Ничі уряди в Ню Савт Вейлс,! ти

час. що командант радянської 
Далі відозва Комінтерна ка-|ф.іьоти Сов(?) зістав усунений 

же, що за всяку ціну треба не- ! і шо зроблено переміни в про- 
допустити до вивозу вугілля воді Червоної армії, 
з иншнх країв до Англії. j ------------і, >

т

... . . ______

і

Підчас експльозії в копальні згинуло 68 майнерів
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